

VAGYONNYILATKOZAT NYILVÁNTARTÓ ÉS ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

ELŐTERJESZTÉS

Mezőhék Község Önkormányzata

Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottságának

2024. november 27-ei ülésére

A polgármester, az alpolgármester és képviselők valamint hozzátartozóik
vagyonnyilatkozatainak nyilvántartásba vételéről

Tisztelt Bizottság!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdése szerint: „Az önkormányzati képviselő a megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül az e törvény 2. melléklete szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatát.

(3) A vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság (a továbbiakban: vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozata - az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével - közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.”

Mezőhék Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II.25.) önkormányzati rendelet 5. melléklete alapján a Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság feladat és hatáskörébe tartozik a képviselői vagyonnyilatkozatok nyilvántartása, és ellenőrzése.

A képviselők a vagyonnyilatkozatukat határidőben megtették. A nyilatkozatok nyilvántartásba vétele megtörtént, mely alapján a bizottság megállapítja, hogy a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségnek az érintettek eleget tettek. A vagyonnyilatkozatokat és az erről szóló nyilvántartást páncélszekrényben őrizzük.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Mezőhék, 2024. november 18.

Erős Zoltán
bizottság elnöke

Határozati javaslat

Mezőhék Község Önkormányzata
Vagyonynyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottságának
.../2024. (XI.27.) bizottsági határozata

A polgármester, az alpolgármester és képviselők valamint hozzátartozóik vagyonynyilatkozatainak nyilvántartásba vételéről

Mezőhék Község Önkormányzatának Vagyonynyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottsága Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39.§ (2) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A Vagyonynyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság a polgármester, az alpolgármester és képviselők, bizottság külső tagjai valamint hozzátartozóik vagyonynyilatkozatainak nyilvántartásba vételét elfogadja.
2. A polgármester, az alpolgármester és képviselők saját személyére és szükség szerint a hozzátartozójára kiterjedően 2024. október 31-ig vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett.
3. A vagyonynyilatkozatok bizottsági példányait tűzbiztos lemezszekrényben kell őrizni a nyilvántartásokkal együtt.

A Bizottság határozatáról értesül:

1. Kovács Máté Dániel polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Bizottság tagjai, Helyben

Mezőhék, 2024. november 27.

Erős Zoltán
bizottság elnöke